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Percepções Populares sobre

Serviços Públicos



Comparando as pesquisas feitas em

Outubro de 2015, Fevereiro e Junho de 2016

Informações analisadas

(Amostras)



Número de entrevistas realizadas
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Perfil dos Entrevistados



Sexo
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Faixas de Idade
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Grau de Instrução

117,4%
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3283,0%
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(3) De 5º a 8º série
do Ensino

Fundamental
(antigo ginásio)

(4) Ensino Médio
(antigo colegial)
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Avaliação de Qualidade da Saúde



Postos de Saúde
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Postos de Saúde (Usuários ou Não de Postos de Saúde)
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Hospitais Públicos
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Hospitais Públicos (Usuários ou Não)
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Agentes de Saúde
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Agentes de Saúde (Usuários ou Não de Hospitais Públicos)
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Médicos(as)
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Médicos(as) (Usuários ou Não de Hospitais Públicos)
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Enfermeiros(as)
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Enfermeiros(as) (Usuários ou Não de Hospitais Públicos)
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Avaliação de Qualidade da Educação
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Escolas Públicas (Frequentou ou Não Frequentou)
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Qualidade das Aulas
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Qualidade das Aulas (Frequentou ou Não Frequentou EP)
10

,1
%

3
7

,9
%

3
4

,0
%

9
,5

%

8
,5

%

6
,1

%

3
5

,2
% 37

,3
%

1
2

,1
%

9
,3

%

1
0

,2
%

4
2

,5
%

3
3

,3
%

8,
1%

6
,0

%

6,
4%

41
,5

%

35
,9

%

10
,4

%

5
,7

%7
,1

%

39
,9

%

3
6

,2
%

10
,3

%

6
,6

%

4
,8

%

36
,8

% 39
,8

%

1
1

,3
%

7
,2

%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

(1) Ótimo (2) Boa (3)
Regular

(4) Ruim (5)
Péssima

(1) Ótimo (2) Boa (3)
Regular

(4) Ruim (5)
Péssima

Frequentou Escola Pública Não frequentou Escola Pública

2015/10 2016/02 2016/06



Qualidade dos Trabalhos dos Diretores
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Qualidade dos Trabalhos dos Diretores
(Frequentou ou Não Frequentou Escola Pública)
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Qualidade das Creches
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Qualidade das Creches (Manteve ou Não a Criança em 
Creche)
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Avaliação de Qualidade do Transporte Público
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Ônibus (Usuários ou Não usuários)
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Avaliação de Qualidade da Segurança Pública
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Qualidade do Policiamento de Rua (Abordado ou não pela PM)
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Qualidade do Trabalho da Polícia Militar (Abordado ou não)
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Qualidade do Trabalho da Polícia Civil (Procurou ou não por  
Atendimento)
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Qualidade do Trabalho da Polícia Civil (Abordado ou não)
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Qualidade do Trabalho da Polícia Civil (Abordado ou não)
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